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17/2023. sz. kt. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
   
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szept-

ember 26-án 15 órai kezdettel rendkívüli, nyílt ülésén. 
 
 
Jelen vannak: Csepreghy Elemér polgármester 

Gyömbér Ferenc 
Dr. Gyurkó-Rigler Magda 
Havancsák Piroska  
Zalai Csaba  
Zábrák Istvánné  képviselők 

 
Távolmaradását bejelentette:  

Albertus László   alpolgármester  
Kálmán András  
Varga Gusztáv   képviselő  

 
 
Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  jegyző 
 Szabóné Faragó Julianna aljegyző 

Sóki Zoltán    műszaki irodavezető 
Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezető 
 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegy-
ző Asszonyt, Aljegyző asszonyt és az Irodavezetőket.  
 
Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 6 fő jelen van. Albertus László alpolgármester, 
Kálmán András és Varga Gusztáv képviselő távolmaradását bejelentette.  
 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést megnyi-
tom. 
 
C s e p r e g h y      Elemér polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a 
korábban megküldött  
- Interreg VI-A Románia–Magyarország pályázat,  
- Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása tulajdonát képező tárgyi eszközök megvá-

sárlása  
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket vegye napirendjére.  
 
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
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A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Előterjesztések napirendre vétele     
 

245/2023. (IX. 26.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az  
- Interreg VI-A Románia–Magyarország pályázat,  

- Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása tulajdonát ké-

pező tárgyi eszközök megvásárlása  

tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket jelen ülése na-
pirendjére vette. 

 
C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek 
alapján kiegészített a meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg.  
 
Van-e más javaslat?  
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, sza-
vazza meg. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása    
 

246/2023. (IX. 26.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2023. szeptember 26-i rendkívüli, nyílt ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 
N A P I R E N D  TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 
1.) Előterjesztések  
 Előadó: Csepreghy Elemér  
   polgármester 
  

 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a szóbeli előterjesztés tárgyalását, 
mely az „Interreg VI-A Románia–Magyarország pályázat”tárgyában készült. 
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság együttes ülésén tárgyalta, kérem ja-
vaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság vala-
mint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság együttes ülésen megtárgyalta az előter-
jesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Gyömbér Ferenc képviselő úr is jelen volt a 
pikniken, amelyen a mennyházi Polgármester úr nem tudott részt venni, de egy pályá-
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zatíró hölgy képviselte az ő érdekeiket. Jelen volt az Aradi egyetemtől Nagy Mariann és 
egy másik hölgy, aki egyébként a békéscsabai egyetemen tart most órát a héten és a 
békéscsabai egyetemmel is kölcsönösen jó az együttműködésük. Ott derült ki, hogy van 
egy ilyen pályázati lehetőség is, ami az egészségügyhöz kapcsolódik. Kidolgozásra ke-
rült a műszaki tartalom, ennek része a 33 méteres úszómedence fóliával való lefedése, 
kiülő terasz, gyerekmedence felújítás és fedett terasz kialakítása.  
A másikba ugye volt a fedett teraszra eszköz, jakuzzi, szauna, dézsafürdő stb. A kettő 
együtt a strandfürdőket érinti.  
Még egy mondat mind a két pályázat tartalmaz helyi rendezvényeket és marketing költ-
séget is. A pályázatírás költsége elszámolható a pályázatban. Viszonylag nagy összeget 
állítottunk be erre, de kellett kérnünk a mai nap folyamán indikatív ajánlatokat minden-
re. Még a tervezői költségvetés az, ami a mai nap pontosításának az eredménye. Nem 
egyszerű azért megkeresni egy olyan céget, aki egy ekkora medencét le tud fedni egy 
fóliával, ez megtörténik hétfőn, ma van kedd és mai nap itt az ajánlat.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Interreg „Egyedi célkitűzés” egészségügyhöz való hozzáférés pályázat benyúj-

tása  

247/2023. (IX. 26.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az Interreg 
VI-A Románia-Magyarország „Egyedi célkitűzés 4.5: az 

egészségügyhöz való egyenlő hozzáférés és az egészség-

ügyi rendszerek - beleértve az alapellátást is – rugalmas 

támogatásának biztosítása, valamint az intézményi ellátás-

ról a családi- és közösségi alapú ellátásra való átmenet 

elősegítése” című felhívásra, legfeljebb 500.000 euró ér-
tékben. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pá-
lyázati dokumentumok aláírására.  
 
Határidő: 2023. szeptember 27. 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Interreg „Egyedi célkitűzés” egészségügyhöz való hozzáférés pályázat önereje  
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248/2023. (IX. 26.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy az Interreg VI-A Románia-
Magyarország „Egyedi célkitűzés 4.5: az egészségügyhöz 

való egyenlő hozzáférés és az egészségügyi rendszerek - 

beleértve az alapellátást is – rugalmas támogatásának biz-

tosítása, valamint az intézményi ellátásról a családi- és 

közösségi alapú ellátásra való átmenet elősegítése” című 
felhívásra benyújtott pályázat önerejére legfeljebb 25.000 
eurót biztosít nyertes pályázat, a fejlesztési célú tartalék 
terhére. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 
 

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a szóbeli 2. sz. előterjesztés tárgyalá-
sát, mely „a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása tulajdonát képező tárgyi eszkö-

zök megvásárlása”tárgyában készült. 
 
Az EFOP-3.9.2 pályázat kapcsán 411.411.658 Ft-ot nem finanszíroznak, az egyedi ké-
relmünk alapján nem támogatható, mert nem nemzeti érdek, ezt kihangsúlyoztam a Kis-
térségi ülésen is.  
A lényeg az, hogy most bizonyos eszközöket a NAV árverés alá von, elektronikus árve-
rés keretében történnek meghirdetésre ezek az eszközök, amik itt szerepelnek az előter-
jesztésben.  
Az együttes bizottsági ülésen elhangzott egy javaslat, hogy maradjon a 4 millió Ft, de 
végül is a zárójelben lévő eszközök nem kerültek kiegészítésre. Ha marad a 4 millió Ft, 
akkor kerüljenek bele a többi eszközök is és döntsük le, hogy mi az, amire szükségünk 
van és akkor licitáljunk konkrétan.   
Ha úgy gondoljátok, hogy egy újabb testületi ülésen kerüljenek majd be azok a tételek, 
amire most még becsérték sincs, de akkor ebből pont a Suzuki Igenis is kiesik, mert 
annak sincs még becsértéke. Nem biztos, hogy fogjuk tudni, hogy mikor kerül árverés-
re. Én azt gondolom, hogy oda a zárójelbe be kellene írni az összes többi eszközt aztán 
majd meglátjuk, vagy kihúzzuk a zárójelet. Inkább arra is hajlandó vagyok, hogy adott 
esetbe üljünk le és beszéljük meg vagy mondjátok most meg, hogy melyek azok, ame-
lyek kellenek. Azt gondolom, a sörpad garnitúrára szükségünk van, és azt gondolom, 
hogy ha a mobil kordon 20 db 200 ezer Ft-ért megvásárolható, akkor azt sem szabad 
kihagyni. A két gépkocsival kapcsolatban nyilván nem tudok nyilatkozni, de azt tudom, 
hogy előtte volt a Kistérségnek egy döntése, hogy kerüljön értékesítésre. Már akkor 
mielőtt elkezdtünk azon gondolkodni, hogy ez az önkormányzatnak jó lenne. Az egyik 
autó fiatalabb, mint az önkormányzati Jetta, ami már lassan hulladék lesz, mert több 100 
ezer Ft-okat költünk rá évente. Nyilván nem tudjuk mi lesz a ki kiállítási ára.  
A javaslatom az lenne, hogy gondoljuk végig bármilyen körben, hogy mi az, amire 
szükségünk van és akkor arra próbáljunk meg licitálni egy ésszerű áron. Jegyző asszony 
szerint húzzuk ki, tehát a táblázatban szereplők és akkor valaki döntse el mi az ami fon-
tos.  
Azt javaslom, hogy egészítsük ki az összessel vagy húzzuk ki a zárójelest. Nyilván an-
nak a függvényében fogjuk tudni, hogy érdemes e licitálni mikor látjuk, hogy mennyiért 
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fogják meghirdetni, vagy az is megoldás, hogy akkor hívjunk össze egy újabb testületi 
ülést mindig mikor egy újabb felhívás megjelenik.  
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság együttes ülésén tárgyalta, kérem ja-
vaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság vala-
mint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság együttes ülésen megtárgyalta az előter-
jesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
G y ö m b é r    Ferenc képviselő: Én azt gondolom, hogy nekünk kellene sorrendet 
állítani, de hát azt sem tudjuk melyik a fontos. 
 
C s e p r e g h y    Elemér: Azt sem tudjuk, hogy melyiket írják ki először, tehát ez nem 
egyszerre fog megjelenni, innentől kezdve baj van a sorrenddel. 
 
G y ö m b é r    Ferenc képviselő: Melyik az, amelyik elengedhető és melyik az, ami 
fontos. 
 
C s e p r e g h y      Elemér polgármester: Én azt gondolom, hogy ezt mi a holnapi na-
pon az intézmény vezetőkkel és a hivatali apparátussal le tudjuk tisztázni. 
A kistérségnek van egy nyilvántartása, amibe 15 évvel ezelőtt Battonya volt a kistérség 
központja, ott is van eszköznyilvántartás, de fogalmunk sincs, hol van eszköz. A többi 
településre nem mentek a NAV-osok foglalni, hanem ide jöttek először.  
 
A kistérségi ülésen is elmondtam, hogy áttanulmányozva a teljes szakmai anyagra, amit 
a mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal apparátusa állított össze Battonya helyett és a 
projektmenedzsment helyett, a miniszterelnökségtől kaptunk egy olyan levelet, amiben 
azt leírták, hogy a beterjesztett pénzügyi elszámolásokat 7 millió Ft híján a kistérség 
vonatkozásával elismeri megvalósult programnak. Mezőkovácsháza vonatkozásában 
pedig a beterjesztett anyagokat 3 millió Ft híján elismeri, hogy megvalósult program. 
Azaz ha ezt így összeg szerűségében lebontom, akkor 97%-ban a program megvalósult. 
Csak mivel a hiánypótlást ne teljesítette Battonya. Mondtam Jegyző asszonynak, hogy 
készítsünk egy előterjesztést, amiben bepereljük Battonyát, mert ő rontotta el. De azért 
vannak jogi aggályok, mert minden konzorciumi partnernek volt az EPTK felülethez 
hozzáférése, igaz, hogy senki nem nézte, de hozzá férése volt tehát a lehetőség adott 
volt. Tehát akkor húzzuk ki vagy felhatalmaztok bennünket az összes eszköz vonatko-
zásában? 
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Még annyi kiegészítést szeretnék tenni a határozati 
javaslathoz, hogy egyértelmű legyen, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás 
tulajdonát képező eszközökre. 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot Jegyző 
asszony által javasolt kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
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